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 Spring Term 2022.   
Strongly 

agree 

Tend to 

Agree 

Tend to 

Disagree 

Strongly 

disagree 

Not 

Applicable 

Conclusion Overall 

judgement 

1 My child enjoys attending the 

school. 
80 20   

 Majority 

agree 

100% 

agree 

2 My child is making good progress at 

the school. 
80 20   

 Majority 

agree 

100% 

agree 

3 Behaviour in the school is good. 
68 32   

 Majority 

agree 

100% 

agree 

4 My child gets the right amount of 

work at home to do. 
72 28   

 Majority 

agree 

100% 

agree 

5 The teaching is good. 
88 12   

 Majority 

agree 

100% 

agree 

6 I/we are comfortable about 

approaching the school with 

questions or a problem. 

88 12   

 Majority 

agree 

100% 

agree 

7 The school expects my child to work 

hard and achieve his or her best. 
72 28   

 Majority 

agree 

100% 

agree 

8 The school works closely with 

parents. 
76 24   

 Majority 

agree 

100% 

agree 

9 The school is well led and managed. 
89 11   

 Majority 

agree 

100% 

agree 

10 The school is helping my child 

become mature and responsible. 
68 32   

 Majority 

agree 

100% 

agree 

11 The school provides interesting 

activities outside of lessons. 
56 44   

 Tend to 

agree 

100% 

agree 

12 I/we are kept well informed about 

how my child is getting on: 
 

a) Through reports 
60 40   

 Majority 

agree 

100% 

agree 

b) Through parents evenings (Termly 

Learning Conferences) 68 32   
 Majority 

agree 
100% 

agree 

c) Through the availability of staff after 

school. 76 24   
 Majority 

agree 
100% 

agree 

13 I/we find the school website helpful 

for finding out current information. 52 36 12  

 Tend to 

agree 
100% agree 

14 My child is safe at the school. 
100    

 Majority 

agree 
100% 

agree 



15 There is a good range of learning 

trips or visits during school hours. 36 44 20  

 Tend to 

agree 

100% 

agree 

16 I/we are satisfied with our choice of 

school 72 28   

 Majority 

agree 
100% 

agree 

17 The school governors are available 

and accessible for parents. 44 24 32  

 Tend to  

agree 

100% 

agree 

18 The school office offers advice and 

support to parents. 80 20   

 Majority 

agree 
100% 

agree 

19 The school office is able to help with 

any queries I have. 92 8   

 Majority 

agree 
100% 

agree 

20 Please comment on what Coads 

Green Primary School does 

particularly well. 

Very welcoming and friendly 

Supportive atmosphere 

All staff are really enthusiastic and give 100% to the children 

Children are known personally and aren’t just a number 

The integration of classes at playtimes means there is a strong sense of 

community within the school 

Making my child feel welcome and safe 

Inclusive environment and children feel valued 

Very friendly and love being greeted by staff in the playground in the morning – 

very welcoming! 

Even starting school part way through Covid, couldn’t be happier 

Coads Green Primary School is fantastic for getting to know each child as an 

individual and meeting their needs 

The atmosphere is very nurturing and inclusive 

The teachers and support staff are always encouraging, caring and going beyond 

for every student and family. 

The teachers are approachable and helpful 

The lessons are interactive and engaging, they go out of their way to provide 

extra things for the children such as the Christmas play. 

The children’s mental health is looked after well at this school. 

The staff are caring and highly interested in pupil progress 

Helping my son in all aspects of schooling /cancer treatment 

Brilliant school 

Amazing teachers 

Fully satisfied and comfortable 

Nurturing, caring, supportive, understanding 

Coads Green has really helped my children’s reading and confidence. 

They are good at supporting children who are underachieving or struggling with 

the work in class. 

They seem to push the children to do their best without putting pressure on 

them or making them uncomfortable 

Fantastic communication and support 

Our daughter has improved so much since she moved to Coads Green, all staff 

are just lovely and approachable – I wish she had started at the beginning 

In my mind everything 

Overall we are really happy with Coads Green School and appreciate all the effort 

the staff put in to making it what it is 

 



21 How could we improve Coads Green 

Primary School? 

 

School response Feb 2022 

 

Just keep up the great work! 
 
Hard to say as small complaints are due to Covid so out of the school’s hands 
 
I can’t think of anything – sorry! 
 
More trips in Class 3 – could be Covid related though 
Possibly more exposure to music and creativity, outdoor forest school and nature 
activities    
Covid restrictions now lifted and planned events in place for all classes for Spring 
term 22, in addition to 2 x planned residentials  
 
Reading records are not looked at by staff and comments made by parents are 
not responded to promptly  
Followed up through staff discussion as a matter of urgency. Daily DEAR time in 
place and record sheets used to monitor weekly reading 
 
The system for paying for dinners and clubs could be improved i.e., not being 
able to pay for that day’s dinner before they have had it or being able to put an 
exact amount for an after-school club before they attend 
Communication – we have found out about some things from other people 
Planned parent info session regarding Teachers 2 Parents – the system used 
 
Better after school provision – as in hobby clubs (art, music etc) 
 
I am very happy with the running of the school and up to date, can’t think of and 
improvements needed from a parent’s point of view 
 
 
As a school in general think it is run very well and all the children seem happy ad 
well adjusted. So, whilst there is always room for improvement, it is difficult to 
say where. 
 

 
 


